

PRIKUPLJANJE DONACIJA ZA 2020.G.

Autor Autor

Ponedjeljak, 17 Veljača 2020 23:21 -

-Vrepčani,Vrepčanke,i svi ostali dobri ljudi. I ove godine,kao i prošle skupljaćemo dobrovoljne priloge od naših mještana širom svijeta,a za obnovu Doma u Vrepcu.Prošle godine imali smo veliki broj priloga od ljudi koji nisu iz Vrepca,pa se i ovom prilikom zahvaljujemo svima skupa.Bacićemo kratak osvrt na prošlu godinu,kada se odazvalo 82 pojedinca i prikupljeno 4070€,grad Gospić sa 1400€(10200 kn) ,u materijalu,kao u Srpsko nacionalno manjinsko vijeće sa Udbine sa 955€ (7000 kn),u materijalu.Od toga je odrađeno kompletno stepenište Doma ,stubovi,gornji i bočni zidovi stepeništa,zatim zazidana,betonitana,pregrađena i pikrivena prostorija(hodnik)na ulazu u Dom. Postavljeni bočni rukohvati uz malo i veliko stepenište,kao i djelimično čišćenje Gradine.

Ove godine nadamo se takođe obimnim radovima,a što će prije svega ,zavisiti od Vas,dobrih ljudi,a onda i ostalih.

Plan za ovu godinu je provođenje vodo instalacije i kanalizacije,kako bi Dom dobio 2 toaleta i kupatilo,za sta je vec obezbeđen dio sanitarije,a imamo i obećanje grada Gospića da će ove godine i voda biti priključena,a na osnovu našeg zahtjeva.

Zatim,kompletno sređivanje jedne prostorije,od podova,zidova,struje,i takođe već imamo kancelarijski namještaj i dio materijala,a za potrebe MO Vrebac

Plan je i provođenje potpuno nove elektroinstalacije,što će zavisiti od svih nas,tj od odziva.

Moram naglasiti,a to je jako pozitivno,da se već jedan dobar broj ljudi sam javio i ponudio dobrovoljni prilog za ovu godinu.

Takođe i ove godine sprovedeće se čišćenje gradine i po mogućnosti postaviti nekoliko klupa za sjedenje.

Krajnji cilj je potpuno sređivanje Doma kao objekta,jer to je naše.Ne želimo dozvoliti da iza naše generacije ostanu ruševine,a dokazali smo da se sve može .

Sve ovo doprinosi oporavku,nadi za bolje sutra za naš kraj i selo,pa danas sutra i seoskom turizmu,koji je sve više prisutan u Lici,a mi zaista imamo šta da pokažemo i ponudimo.

Svakog od naših ljudi ćemo još ponaosob obavjestiti i kontaktirati o prikupljanju priloga ,a u cilju smanjivanja plaćanja provizija bankama.Prikupljanje dobrovoljnih priloga biće od 15.02. do 15.05.2020.Radovi počinju,ako Bog da 01.06.

Kao i prošle godine,svako daje prilog,dobiće uplatnicu sa pečatom,kao i zahvalnicu,koje će biti podijeljene i ove godine za seosku slavu Pokrov.

Za sve informacije i pitanja,možete se javiti i porukom u inbox.

Unapred hvala svima

PRIKUPLJANJE DONACIJA ZA 2020.G.

Autor Autor

Ponedjeljak, 17 Veljača 2020 23:21 -

Živili . . .

Bogdan Krajnović